



Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 111 (24631) 12 июля 2007 года четверг

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru



Фото Сергея МИРОНОВА.

За ними — будущее страны

Семинар для секретарей местных политсоветов партии «Единая Россия» состоялся в Орловской региональной академии государственной службы. Представители всех районов области собрались, чтобы определить главные направления деятельности, поделиться опытом, понять, что удастся, а над чем еще нужно работать.

Руководитель Орловского регионально-отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» И.Я. Мосякин особо подчеркнул, что сегодня на каждом члене партии лежит огромная ответственность.

— Скоро выборы депутатов Госдумы, — сказал Иван Яковлевич, — и задача нашей партии — выиграть эти выборы. Работа предстоит напряженная.

И.Я. Мосякин отметил, что в каждом исполкоме должна быть создана общественная приемная, куда люди смогут прийти со своими проблемами.

1 августа стартуют партийные проекты «Наш город» и «Наши родители», в рамках которых также будет оказываться поддержка жителям области. Не за горами и День знаний. «Единая Россия» должна прийти в каждую школу, передать книги для школьных библиотек.

— Работы много, — подчеркнул И.Я. Мосякин, — но на карту поставлено будущее страны.

Соб. инф.

Мир, полный чудес

Лето в лагере — это море солнца и улыбок, это мир, похожий на сказку. «Мир, полный чудес» — под таким названием в Орловском городском парке культуры и отдыха прошёл фестиваль детского творчества, посвящённый открытию второй оздоровительной смены в загородных лагерях области.



Фото Сергея МИРОНОВА.

В праздничную программу фестиваля вошли самые яркие концертные номера, подогранные ребятами из «Орловчанки», «Мечты», «Ветерка», «Елочка» и «Юбилейного».

В течение двух недель в лагере проходили отборочные туры фестиваля. Это было нелёгкое время для членов жюри. Им предстояло назвать всего несколько победителей — участников гала-концерта, тогда как выйти на сцену летней эстрады были достойны все конкурсанты.

Концерт получился ярким и красочным. Дружными аплодисментами публика встретила корейскую народную песню «Кукушечка». Юные певцы из Кореи отдыхают сейчас в «Елочке». Бук-

вально покорила зрителей танец очаровательных гномиков лагеря «Солнечный». А каким был выход артистов «Орловчанки»? С собой ребята привезли добрый десяток сказочных и мультипликационных персонажей. Детвору развлекали Пятачок и Микки-Маус, Красная Шапочка и Серый Волк.

Фестиваль «Мир, полный чудес» — это не просто смотр детских талантов, это особое настроение, ощущение добра и радости.

— Самое главное, чему нас научили в лагере, это умению общаться и дружить. Смена подходит к концу, уже совсем скоро закрытие, но расставаться совсем не хочется, — делились впечатлениями мальчишки и девчонки.

Они поддерживали выход друг друга на сцену. Скандировали речовки. В небо летели шары и конфетти, реяли флаги.

Организатором фестиваля выступила коллегия Орловской области. В гости на праздник к детям пришли губернатор Егор Семёнович Стров, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, руководитель департамента социальной политики В.В. Поляков.

Все коллективы детских оздоровительных учреждений получили ценные призы и подарки. Но на этом праздник не закончился. Для ребят в этот день была организована экскурсия на теплоходе по Оке. А сладкий стол превзошёл все ожидания.

Ольга ЧАНОВА.



Содружество ученых и аграрников

С каждым годом растёт значимость для всего сельского хозяйства России проводящего ежегодно на Орловщине, уже ставшего традиционным Дня поля на Шатиловской СХОС. Так, в рамках Дня поля будет проведена первая ярмарка сортов сельскохозяйственных культур. Вчера начались встречи ведущих ученых-селекционеров России, а также производителей элитных семян основных сельскохозяйственных культур с признанными технологами-мастерами высоких урожаев не только нашей области, но и многих других регионов. Кстати, День поля-2007 приурочен к очередной годовщине Шатиловской СХОС — старейшего научно-испытательного и производственного учреждения России. Предложение организовать на Шатиловской СХОС в рамках Дня поля всероссийскую ярмарку сортов основных полевых культур было внесено год назад президиумом Россельхозакадемии, а нынче эта инициатива уже воплощена в жизнь.

(Окончание на 2-й стр.)

АКТУАЛЬНО

Спасибо люди скажут за дороги

Беда и боль — российские дороги. Про то столько слов уже сказано. А сколько эта вечная «проблема» погубила машин и народу — хватит, пожалуй, и на большую войну...

Так почему, черт возьми, в России дороги плохие, а на Западе — хорошие? Что, у них лучше технологи? Или наш суровый климат любую дорогу превратит в кашу? Или мы вообще не в состоянии строить долговечные, качественные трассы?

Любопытства ради в поисках ответа на эти «проклятые» наши вопросы заглянул в Интернет. Первое же мнение не оказалось неожиданным: «Воруют», — ставил диагноз один эксперт.

(Окончание на 3-й стр.)

О новых дорогах и ветхих домах позаботится «Единая Россия»

10 июня в малом зале городской администрации Орла состоялась пресс-конференция с участием председателя Орловского областного Совета народных депутатов, секретаря Орловского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» И.Я. Мосякина, мэра Орла А.А. Касьянова. Обсуждались два вопроса, которые наверняка волнуют большинство жителей нашей области: ремонт и строительство новых дорог, снос ветхого и аварийного жилья. Недавно эти проблемы стали повесткой дня встречи в Москве руководства партии «Единая Россия» с мэрами крупных городов. В московском совещании приняли участие И.Я. Мосякин и А.А. Касьянов.

(Окончание на 2-й стр.)

СИТУАЦИЯ

Цена врачебной ошибки

— Я вошла к дочке в палату и ужаснулась: сидит мой ребенок, согнувшись на кровати, лицо грязно-зеленого цвета, вид измученный, — вспоминает жительница Сосково Татьяна Сергеевна Мещерякова.

В свое время она окончила медицинский техникум и ветеринарный институт, успела немного поработать в инфекционном отделении, то есть назвать её дилетантом в медицинском деле, согласиться, нельзя. Сопоставив все дочкины жалобы в последние дни — слабость, головная боль, температура, тошнота, — Татьяна Сергеевна сразу заподозрила нехороший диагноз. Подвела дочку к свету и обомлела: кожа пожелтела, белки глаз с желтизной. Похоже на гепатит А, или, как называют в народе, желтуху.

(Окончание на 4-й стр.)

В Пенсионном фонде двери открыты

В этот дом ежедневно приходят сотни дого посетителя, большинство из которых — пожилые люди, здесь радужно принимают и направляют специалисты своего дела. решения или хотя бы доброго совета... Каж-

(Окончание на 6-й стр.)

ПРОЕЗД ЗАПРЕЩЁН

Кто повесит «кирпич»?

Дворовая территория у дома № 94 по улице Комсомольской в Орле раньше считалась самой привлекательной в ближайшей округе. Небольшой старый дворик, где компактно разместились детская игровая площадка, песочница, цветники, красиво подстриженные кусты, несколько

берёзок, всегда создавал для жителей атмосферу уюта и спокойствия. Шли годы, менялась страна, приходили новые поколения людей, а дворик оставался всё таким же, словно нетронутый временем, жил по своим неведомым никому правилам...

(Окончание на 3-й стр.)



ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и по области +29° — +33°С, переменная облачность.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПТИЦЕФАБРИКА ВОЗРОЖДАЕТСЯ

В пригороде Ливен началось восстановление крупнейшего в области специализированного совхоза «Ливенптицево». Восстановлением птицефабрики занялись частные инвесторы. Длительное время восстановление производства было невозможно из-за отсутствия средств. По оценкам специалистов, восстановление только одного цеха обойдется более чем в 3 миллиона рублей.

Сейчас территорию фабрики восстанавливают сразу несколько специализированных строительных организаций. Идет бурение скважин и укладка водопроводных труб, а в корпусах ремонтируют и утепляют кровлю.

Строительные работы ведутся весь световой день. Первая очередь объекта должна быть сдана уже к концу лета. Если это произойдет, то осянью три корпуса примут молодяк мясной породы бройлеров. Кроме мясной продукции, ливенская фабрика будет поставлять продукты переработки, а также племенные яйца первого сорта. В связи с реализацией национального проекта «Развитие АПК» спрос на него в регионе увеличился.

Возрожденное производство позволит создать несколько десятков новых рабочих мест.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ ПОДКИНУЛИ РАБОТУ БОЛХОВЧАНАМ

На базе Болховского машиностроительного завода началось действовать новое предприятие — «Болховский экскаваторный завод». Он ориентирован на бурно развивающееся благодаря действию национальных проектов строительство.

Новое предприятие начало выпуск наиболее востребованных в строительстве экскаваторов-погрузчиков, экскаваторов-бульдозеров, экскаваторов со смещающей осью копания. За основу этой специализированной техники берутся белорусские (МТЗ) и липецкие (ЛТЗ) трактора. Для них на болховском предприятии изготавливается всевозможное навесное оборудование: рамы, ковши, стрелы, рукоятки, отвалы и т. д. Затем это оборудование монтируется на трактор и пускается в эксплуатацию.

Предприятие как самостоятельное существует всего несколько дней. Сегодня с конвейера уже сошло 25 экспериментальных машин, которые были от-

правлены в Москву, Липецк, Грозный. В ближайшее время специализированная болховская техника поедет в Волгоград и Смоленск. Высоко оценили стартовую продукцию нового предприятия на орловской ярмарке инвестиций в Ливнах.

На предприятии работает около ста человек. В перспективе — развитие предприятия, налаживание серийного производства и постоянных надежных рынков сбыта.

ВЫПУСКНИКИ ТИМИРЯЗЕВКИ ОБЪЕДИНЯЮТСЯ

Сегодня пройдет учредительная конференция Орловского филиала Ассоциации выпускников Московской сельскохозяйственной академии им. Тимирязева. За годы существования академии ее окончили около 300 орловцев.

Ассоциация была создана в прошлом году и уже объединила бывших студентов Тимирязевки из 61 страны. В их числе известные ученые-аграрии, руководители финансовых и сельскохозяйственных организаций, предприниматели и политики.

В планах организаторов орловской конференции — создать на базе Шатиловской станции центра практики для студентов и аспирантов академии. На-

более одаренные выпускники школ Орловщины по рекомендации филиала ассоциации получат преимущества при поступлении в академию.

ПОДАРОК МАЛЕНЬКИМ ОРЛОВЦАМ

Областная детская библиотека имени М.М. Пришвина выпустила в свет календарь знаменательных и памятных дат орловского края на 2008 год. Деньги на издание были выделены из средств областного бюджета.

В календарь включены сведения об основных событиях политической и экономической жизни Орловщины. Также он содержит информацию о наших выдающихся земляках, деятелях науки, культуры и образования. В настоящее время помимо печатной версии готовится электронная, более подробная, версия календаря. Ожидается, что она появится осенью. Тираж будет распространен по детским районным библиотекам.

ЮНЫЕ ТАНЦОРЫ ПОКАЗАЛИ КЛАСС

12 дипломов привезли воспитанники Орловской хореографической школы с Открытого всероссийского фестиваля «Дивноморские вечера». Он недавно завершился в г. Геленджике.

Показать авторские танцевальные номера приехали команды из Нижнего Новгорода, Самары, Екатеринбурга, Орла, Североморска и Московской области. Программа фестиваля включала в себя групповые и сольные выступления. Воспитанники преподавателей И.Е. Барашинной и А.В. Пламаздо завоевали 12 дипломов лауреатов. Для орловской команды «Цветы планеты» это уже не первая победа такого уровня. Всего месяц назад тот же «звездный состав» привез домой семь дипломов с сочинского фестиваля «Великая Россия».

Сейчас все лауреаты готовят собственную программу, которую они покажут на летней эстраде городского парка в День города. «Подготовка каждого выступления — это долгий и кропотливый труд. Поэтому дипломы лауреатов для них — заслуженная и желанная награда», — делится впечатлениями директор школы Р.Э. Рычкова.

КОРОНА ДЛЯ ОРЛОВСКОЙ КРАСАВИЦЫ

В Москве состоялся финал всероссийского конкурса «Мисс Почта-2007». Орловская участница Елена Дивцова завоевала титул вице-мисс.

Обладательницей короны и почетного титула стала представительница Башкортостана. Елене пришлось бо-

роться за победу с красавицей из Чувашии. Однако жюри так и не смогло решить, кто из них более достоин носить это звание. В итоге почетный титул получила обе участницы.

Елена Дивцова — руководитель юридической службы филиала почты России по Орловской области. Она получила путевку на Всероссийский конкурс по результатам регионального и окружного отборочных туров.

В финальную программу входила так называемая «визитка» — рассказ о себе и о своем родном крае. Специально для этого конкурса участницы шили национальные костюмы. Не обошлось и без традиционного дефиле в вечерних платьях.

Без приза не осталась ни одна из финалисток. Все девушки получили награды в различных номинациях: «Мисс Грация», «Мисс Элегантность», «Мисс Обаяние», «Мисс Улыбка». Главным призом конкурса стал автомобиль. Кроме этого участниц наградили дипломами, наборами косметики и ценными подарками.

Елену Дивцову поддерживали близкие и родные люди, они же помогли ей готовиться к конкурсу. «Эта победа не только моя, она принадлежит всем тем, кто помогал мне полностью раскрыть себя», — поделилась впечатлениями девушка.

Информгентство «Орловской правды».